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Ata da 7ª Sessão Ordinária – 19/03/2018 

 
Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do 
Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a Sétima Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente 
determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos os Edis, 
conforme consta o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto 
bíblico, pelo Nobre Vereador Ari Luis o Sr. Presidente, determinou a leitura da ata da Sessão anterior 
colocou em discussão e votação e declarou aprovada. Na ausência de Correspondências recebidas 
passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação Projeto 
de Lei 026/2018 e declarou aprovado por unanimidade e enviou ao Prefeito para ser sancionado. Em 
primeira votação após leitura dos Pareceres colocou os Projetos de Leis 23, 24 e 29/2018 e declarou 
aprovados. Em votação pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 30/2018 e enviou as Comissões 
competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo solicitou em única votação o 
Projeto Decreto Legislativo n°003/2018 que concede o título de cidadão honorário ao Sr. Silas Murbach 
e declarou aprovado. A Vice-Presidente Flavia Dartora procedeu conforme o Regimento Interno da 
Câmara Municipal e colocou em primeira votação o Projeto de Lei 002/2018 de autoria do Vereador 
Eliseu Marciano Presa que Declara de Utilidade a ACESMIL – Associação Cultura e Esportiva São Miguel, 
e declarou aprovado e retornou ao Presidente titular, este colocou em apreciação a Indicação as 
indicações: 10/2018 do Vereador Marcos Murbak indica ar condicionado no Posto de Saúde Gaúcha, 
03/2018 Vereador Wando indica reconstrução de Ponto de ônibus em São Vicente, 14/2018 Vereador 
Lafaiete Ganda Meira indica pinturas de faixas de pedestres nos bairros que possuem asfaltos e faixa 
para pedestres, devidamente apreciada determinou o envio ao Prefeito para providências. Passou para 
Ora dos Oradores e concedeu a palavra ao Vereador Prof. Ari que falou sobre o Tema Mobilização 
Popular. O Orador usou todo o tempo permitido discorreu sobre as mobilizações Nacionais e 
Internacional e detalhou o resultado positivo da Mobilização Municipal em São Miguel do Iguaçu. Se 
desculpou com a população sobre a aprovação da taxa do lixo, o porquê do Projeto de Lei de sua 
autoria sobre esse assunto não ter sido apreciado na presente sessão e enalteceu o Movimento 
Popular e a importância da atitude na manifestação de cada Projeto de Lei, pois depois que torna Lei 
a revogação se torna rara. O relatório completo da fala do Orador fica registrado nos Anais da Câmara 
Municipal.  Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente passou para fase final desta Sessão 
determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 
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